

# “90后”漯河女孩乡村小学执教5年 梦想成为“最美乡村教师”

□本报记者 尹晓玉

5年前,一个年轻美丽、满身学生气的姑娘背上行囊,孤身一人来到信阳市潢川县双柳树镇王楼小学报到。

她叫史真真,一名“90后”漯河女孩。她一走出象牙塔就走进乡村小学,挥洒青春,教书育人。

近日,记者通过微信、电话采访了还在王楼小学的史真真。言谈之间,记者真切地感受到,她身上洋溢着理想主义和乐观主义。



史真真辅导学生。

史真真提供

## 梦想成为乡村教师

今年28岁的史真真,是舞阳县吴城镇人。她的父亲是一名教师。受父亲的影响,史真真从小就立志成为一名教师。2009年,从舞阳三高毕业后,史真真考入洛阳师范学院学习美术。

“上了大学,眼界开阔了,我就想成为大家心里那种‘最美乡村教师’。”史真真告诉记者,整个大学期间,她一直怀揣着这个纯真的梦想。

2013年,史真真被老师推荐到学院帮忙。她经常出入老师们的办公室,认识了一个叫张明锋的小伙子。见面次数多了,两颗年轻的心慢慢靠近,爱情就这样来了。

张明锋是信阳市潢川县双柳树镇人,2012年从洛阳师范学院毕业后留校担任辅导员。工作后,家乡的父母一直是她最大的牵挂。

2014年7月,史真真大学毕业。为了实现自己的乡村教师梦,也为了解男友的后顾之忧,她报考了潢川县的特岗教师。

2014年9月3日,她从舞阳县去了潢川县双柳树镇王楼小学,成了一名乡村老师。

## 身兼数职 忙并快乐着

虽然去之前她已有心理准备,但到了之后,看着脚下泥泞不堪的道路、简陋的校舍,史真真的心里还是有一些失落。但是,开弓没有回头箭,她决不允许自己当“逃兵”。

王楼小学共有50多名学生,多数是留守儿童。她入校后担任四年级的数学老师,全班共18名学生。

来到王楼小学的第二天,史真真就走上了讲台。当她走进教室,讲台下面一张张激动而喜悦的笑脸、一双双清澈明亮的眼睛,瞬间融化了她的心。

“第一次走上讲台,孩子们冲着我鼓掌,我感动得直流泪。”史真真告诉记者,那一刻,她暗暗下了决心,一定要倾尽所学,让这些孩子将来能走得更好更远。

行胜于言。她梳理学生档案,认真备课,做尽可能多的家访。很快,她摸索出一套教学模

式。在第一学期的期末测试中,她所教的学科取得了全镇第一名的好成绩。

光阴似箭,岁月如梭。就这样,她在这所乡村小学一待就是5年。现在,她不仅教数学、美术,还是全校的阅读老师,身兼数职,忙并快乐着。

## 说服丈夫回乡当老师

2015年,史真真和张明锋结了婚。婚后,两人一直两地分居。随着孩子的出生,他俩面临一个选择:是张明锋回老家,还是她去洛阳?

虽然城里收入高、对孩子的教育也好,但是史真真舍不得丢下她的学生。最终,在她的劝说下,张明锋放弃了大学教师的工作,回到家乡跟她一样成了一名乡村教师。

繁华都市固然令人向往,乡村学校也需要有人坚守。如今,生活安定的史真真,决心要陪王楼小学的孩子们一起成长,伴他们读书,教他们做人,用自己的爱浇灌这从充满希望的花朵。

“我愿和他一起,做一朵小小苔花,勇于扎根在最艰苦的地方。把个人理想融入伟大梦想,把个人追求融入时代洪流,把似锦年华献给我将为之奋斗终生的教育事业。”这是史真真的理想。

# 母亲劝说 儿子自首

本报讯(记者 齐放) 吴某靠卖游戏币为生,与网吧网管是同住一室的好友。没想到,缺钱的他,重置了好友的微信支付密码,偷走2500元。在母亲的劝说下,吴某退还赃款,投案自首。9月16日,市公安局天桥分局将涉嫌盗窃的吴某押解回漯。

23岁的吴某是周口市郸城县人,今年2月来到漯河市,靠卖网络游戏币为生。

吴某经常在源汇区大学路一家网吧上网,慢慢地就和网吧网管黄某熟悉了。吴某没有地方住,黄某就让吴某搬到他的出租屋里一起住。

7月11日中午,黄某去亲戚家吃饭。吴某提出借他的手机玩,黄某没有多想就把手机借给了他,并把解屏密码告诉了他。黄某万万没想到,这个同吃同住同玩耍的好友,并不是要借他的手机玩玩。

吴某卖游戏币赚不了多少钱,这几天手里没钱了。吴某借过黄某200元钱,而黄某是用微信转给他的。当时吴某看到,黄某手机绑定的银行卡上还有2900元余额。

黄某走后,吴某就想从银行

卡上转钱。由于不知道密码,他想到了重置微信支付密码。在房间里,吴某翻到了黄某的身份证。打开微信,吴某重置了支付密码,并分两次转了2500元钱到他的微信上。

吴某偷了黄某的之后,再也不敢回出租屋了。黄某多次给吴某发信息问他“去哪了”,吴某不敢回复,还把黄某拉进了黑名单。黄某无奈之下报了案。

8月底,民警徐景超、宁丰昌先后三次到吴某的老家,见到了他的母亲,并耐心劝说老人。吴某的母,答应民警劝说儿子投案自首。老人让吴某的姐姐联系他,让他如数退还了偷的钱。近日,老人领着吴某到当地派出所投案自首。

# 微信群里买衣服 红包付款被人抢

□本报记者 潘丽亚

9月15日晚,家住市区受降路的赵女士的手机,滴滴滴响个不停。她拿起手机一看,原来是她建的微信女装群里,几分钟的时间里产生了百余条信息。

“我看了一下,原来是群里打起了口水战,起因是一名网友领了不是给她的红包后退了群。”赵女士说,她在市区经营一家女装店,她建了一个微信群,用于介绍店里的新款服装,以及服装搭配方面的知识。两年下来,群里已有近400名群友。

夏去秋来,店里不少夏装在打折。9月15日下午,赵女士在群里发了一些打折夏装的照片和信息。网友“枳”看中了两件T恤,共100元。没想到,网友“枳”发红包时,不小心将红包发到了群里。赵女士在做饭,没来得及及。这个红包,被

网友“明白”领走。网友“枳”在群里给网友“明白”说了红包用途,希望其能将红包退还。

“我们在群里喊了几分钟都没人回应,一查她竟然退群了。”9月16日下午,网友“枳”对记者说。

赵女士发现,她和网友“明白”不是好友,是其他人拉进群的。怎么办?赵女士只得在群里发了个红包,安抚大家的情绪。同时,她还表示,是因为自己的管理失误造成了网友“枳”的损失,她会将两件T恤送给网友“枳”。她还承诺以后再拉人进群时多留心,避免类似事情的发生。

“感觉那人这样做挺不道德的,不退钱却退群,让人生气。”赵女士说,以前大家买衣服也会把红包发到群里由她领取,从来没有发生过这种事。这也给大家提了个醒,给个人的红包不要发到群里。



为提升居民防空防灾意识,增强应急避险自救能力,9月15日,市人防办走进源汇区柳江社区,开展人防宣传教育活动。 本报记者 李慧宇 摄



0395-3139148 15939503609

新闻 0395-3139148  
15939503609  
直通车  
电话一响 记者到场

### 分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元  
 本版对所有信息的手续都严格进行审核,但不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。  
 联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

### 婚介信息

世纪缘 2003年创办  
 漯河本土相亲会所  
 单身信息推荐  
 地址: 漯河市人民路美盛大厦B座十楼  
 相亲热线: 2193193 2121213

### 家政服务

洁爽保洁公司  
 专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗  
 石材 地毯 专业外墙漆  
 6188458 13653950591

征婚: 男(61760) 29岁, 离异, 1.73米, 本科学历, 性格温和, 相貌端庄, 勤奋上进有能力, 事业单位。寻年龄相当、职业不限、性格合得来的女孩。电话: 18839527539 微信: luoh6179

### 红丝线婚介

重诚信 讲信誉 服务规范 专业保密  
 067993 女 26 未婚 1.68米 本科教师 白净漂亮 贤淑文静  
 068000 女 34 离婚 1.68米 中医调理 端庄大气 善解人意  
 068001 女 49 离婚 1.68米 本科事业 内秀苗条 独自有房  
 054768 男 30 未婚 1.78米 本科机关 善解人意 房宽车靓  
 054767 男 28 未婚 1.80米 本科事业 阳光帅气 有车有房  
 054769 男 41 离婚 1.77米 本科机关 仁心仁厚 房车齐备  
 爱情热线: 2923599 13069559387 (微信)  
 QQ:1239969982 丁湾法院南方远电脑学校二楼红丝线婚介

征婚: 女(61793) 26岁, 未婚未育, 1.63米, 本科学历, 性格开朗, 细心体贴, 事业单位。寻年龄相当、人品好、踏实上进的男士。电话: 13569691097

征婚: 女(91874) 46岁, 离异, 大专学历, 有一女儿已上班, 1.60米, 肤白貌美, 性格开朗, 气质佳显年轻, 企业退休。寻年龄相当、脾气好、职业不限的男士。电话: 13569691097

征婚: 男(91845) 61岁, 离异, 1.74米, 性格开朗, 相貌端正, 稳重踏实, 擅长烹饪, 企业退休。寻年龄相当、脾气好、善良贤惠的女士为伴。电话: 18839527539 微信: luoh6179

### 出租出售

厂房整栋出租  
 湘江路中段经济开发区厂房, 四层5000平方米, 有院, 交通便利, 水电齐全, 价格面议。  
 电话: 13849499938 赵先生

### 欢迎刊登 分类信息